

全省生态环保督察整改“回头看”暨乡村生态振兴工作专班视频会议召开

本报讯(记者张慧)7月15日,全省生态环保督察整改“回头看”暨乡村生态振兴工作专班视频会议召开,通报中央生态环境保护督察整改工作进展,部署开展生态环保督察整改“回头看”,全面推进乡村生态振兴工作,确保环保督察整改和乡村生态振兴各项目标任务顺利完成。市委常委、常务副市长王磊在菏泽分会场收听收看会议。

会议强调,各级各有关部门要切实提高政治站位,不断增强做好督察整改工作的责任感紧迫感。要对照整改方案,逐条逐项进

行梳理,查找问题、分析原因,强化措施、压实责任,确保按时高质量完成整改任务。要堅持问题导向,聚力破解当前整改工作的重点难点,发扬连续作战的精神,聚力攻坚克难,确保整改到位。要进一步统一思想,提高认识,坚持问题导向,认真查漏补缺,充分发挥乡村生态振兴工作专班牵头推进职能和督导考核作用,围绕农村人居环境整治、促进农业绿色发展、提升乡村生态保护与修复水平、培育典型示范等重点工作抓落实求实效,凝心聚力推进各项任务落实落地。

市人大常委会机关举办《民法典》专题辅导讲座

本报讯(记者张慧)为扎实推动全国文明单位创建,教育机关干部职工学法懂法守法用法,更好推动依法治市,7月16日,市人大常委会机关举办《中华人民共和国民法典》专题辅导讲座,邀请山东信法律师事务所党支部书记潘帅进行授课辅导。市人大常委会副主任、党组副书记杨晓玲主持讲座,副主任、党组副书记丁志刚,副主任、党组成员谷瑞灵、魏琳出席。

授课中,潘帅从民法典的编纂过程、重要意义、框架结构及变化幅度、核心亮点、受影响较大的几个领域等方面进行了深入解读。

市人大民侨外委开展归侨侨眷“一法一条例”执法检查

本报讯(记者王振宇)7月16日,市人大民侨外委对我市《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》《山东省归侨侨眷权益保护法》的贯彻实施情况开展执法检查。市人大常委会副主任汤建梅参加活动。

检查组实地查看了定陶区汽车小镇、山东和诺倍康药业有限公司项目建设现

场,菏泽高新区步长制药股份有限公司,听取了相关情况的汇报,指出现阶段存在的问题。

汤建梅强调,要全面深入推进归侨侨眷“一法一条例”在全市贯彻实施,不断提升侨务工作法治化水平,依法维护广大归侨侨眷的合法权益。

推动全市法院工作实现新发展

本报讯(记者胡德光)7月15日,全市法院工作会议召开,总结上半年的工作情况,安排部署下半年工作。市法院院长张正智出席会议并强调,全市法院要坚持人民至上原则,站稳群众立场,统筹做好疫情防控和审判执行等各项工作,确保如期实

现全年目标任务。要充分发挥司法保障作用,切实优化法治营商环境。要坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面,全面推进全流程网上办案,进一步推进案件繁简分流、轻重分离、快慢分道,不断提升人民群众获得感,推动全市法院工作实现新发展。



近日,在曹县化工产业园内一家木艺公司里,两名女工正在机床前赶制要发往韩国的木质托盘。据了解,该公司积极发展跨境电商,通过阿里巴巴、亚马逊等平台开展网络订货、销售,复工复产以来订单量持续稳定增长。同时,该公司共带动50余名群众实现家门口就业增收。

记者杨飞摄

中国银行业监督管理委员会山东监管局关于《中华人民共和国金融许可证》的公告

机构名称:山东鄄城农村商业银行股份有限公司城关支行

机构编码:B0754S337170027 许可证流水号:00674175

业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。

批准成立日期:2006年5月31日

机构地址:鄄城县鄄四路中段路西

邮政编码:274600 发证日期:2020年7月15日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会菏泽监管分局

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)查询。

2020年7月17日

我省将全面建立四级联动物业管理体系

力争2022年底前60%以上居民小区建立业主委员会,成员中党员比例不低于60%

《大众日报》消息 近日,我省印发《关于以党建引领物业服务管理促进提升城市社区治理水平的指导意见》,明确到2022年,将全面建立市、区(市、县)、街道、社区上下联动、一贯穿到底的管理体系,物业服务企业和业主委员会实现党的组织和工作全面覆盖,党组织领导下的多方联动服务机制有效运行,物业服务管理专业化、精细化、规范化水平明显提升,使居

民群众获得感幸福感安全感更有保障、更可持续。

根据《意见》,2020年底前,省、市、区(市、县)依托物业主管部门成立物业服务行业党组织,负责统筹指导本地物业服务行业党建工作。各市、区(市、县)要建立由组织、政法、发改、住房城乡建设等部门参

加的综合协调机制,街道党工委要建立物

业管理联席会议或物业党建联盟,社区党

组织要推动在居民委员会下设立环境和物

业管理委员会。

《意见》提出要进一步扩大物业服务企

业党的组织覆盖,推动党组织应建尽建,对

没有党员的物业服务企业全部选派党建工

作指导员。规模和影响较大的物业服务企

业党组织,可纳入市、区(市、县)物业服务

行业党组织直接管理。

同时,要加强党组织对业主委员会的

领导,力争2022年底前全省60%以上的居

民小区建立业主委员会,业主委员会成

员中党员比例不低于60%。对暂不具备成

立业主委员会条件的,要指导环境和物业管

理委员会代行业主委员会职责。业主委员

会在对物业服务企业选聘、环境改造、公共设施完善、动用大额维修资金等重大事项作出决定前,应主动向社区党组织报告并书面面向街道报备。区(市、县)物业主管部

门、民政部门每年会同街道党工委对业主

委员会委员进行全覆盖培训,全面提高履

职能力。

为进一步深化社区物业党建联建,我省将全面推行住宅小区物业服务企业负责人到社区报到制度,引导物业服务企业党组织与社区党组织签订共建协议,每年至

少认领1个社区党建服务项目。要引导推

动街道党工委、街道社区党组织等各类治

理主体积极参与物业服务管理,充分利用

“街呼区应、上下联动”工作机制,积极推进

综合执法力量向居民小区下沉,加强对小

市人社局:劳动能力鉴定上门服务受赞誉

本报讯(记者董传周吴松林)“感谢政府和专家,孩子不能下床,没有办法带他去现场做鉴定,你们的到来给我们解决了很大困难。”日前,因工伤在曹县县立医院治疗的李某家属激动地对进行劳动能力鉴定的专家们说。

今年6月,市人社局局长劳动能力鉴定服务中心收到李某工伤劳动能力鉴定的申请后,对其报送的材料进行仔细查阅,并核实相关伤情后,考虑到李某伤情危重,无法自主行动,本着服务群众、方便群众的原则,打通劳动鉴定服务的最后一公里,两名鉴定医疗卫生专家到曹县为李某进行了上门劳动能力鉴定。

据了解,该中心对劳动能力鉴定将按“少量、多批次、错时、错峰”的工作原则开展劳动能力鉴定工作,以最快的速度做出公平、公正的劳动能力鉴定结论。对因病情危重无法到鉴定现场参加劳动能力鉴定的工伤职工,开展上门劳动能力鉴定服务。



“以前我们通过图片和文字给客户介绍产品,形式单一,直播之后,可以现场演示产品的品质,目前成交量每日100单左右。”近日,牡丹区何楼街道办事处九尘家居直播间内,主播正在进行网络直播销售。据悉,今年以来,当地政府鼓励企业运用互联网技术与网络直播平台等方式,推广销售特色农产品和工业品,直播销售不仅为企业增长了销售额,也给农户带来了实惠。记者李若生摄

默默奉献 甘当平凡“铺路石”

——记市公路事业发展中心市直优秀共产党员刘健

7月15日,市公路事业发展中心工程科副科长刘健顶着烈日来到人民路南外环互通立交桥施工现场,进行取芯检测后,又带着水泥抽样来到市公路事业发展中心实验室,做水泥胶砂强度试验,检查原材料是否合格。

修桥铺路,工作十分艰苦,每天早出晚归不说,还要经受风吹日晒雨淋。二十六年来,刘健对工作一丝不苟、认真负责,每个工程都亲临一线,严把工程质量关,默默无闻,乐于奉献,甘当平凡“铺路石”,把汗水洒在自己热爱的公路建设上。

“人民路南外环互通立交桥是菏泽城区南部的主要出口,该项目是全市的重点工程。为了尽快打通主干道,疫情期间,我们加班加点推进工程进度。”刘健说,质量和安全是工程建设的百年大计,作为现场监管的责任人,他层层把关,事必躬亲,把工作做细做实。

刘健清楚地记得,在主桥现浇箱梁浇筑时,需要24小时连续作业。他不仅要紧盯整个浇筑过程,还要随时对混凝土进行抽样检测。尽管穿得很厚,可长时间的户外作业,使他感到又冷又困。在这样的环境下,刘健直到浇筑完工都没有离开半步。

“奉献不言苦、追求无止境”,是刘健工作的格言。他经常放弃节假日,在一线调度工程建设情况,现场对工程出现的问题及时处置,有时一站就是几个小时。尤其是在中华路提升改造期间,为保证提升改造质量,加快施工进度,刘健凭着扎实的专业知识和吃苦耐劳的拼搏精神,坚守工地一线,积极融入施工群体,协助施工单位科学制定施工方案,加班加点,分秒必争,采取“人歇机不停”的工作方式,24小时不间断施工,较计划工期提前一个月完工,广大市民也得以早日安全便捷出行。

“随着科技的进步与发展,新材料、新设备、新工艺得到大量运用,我只有不断学习、经常更新知识,才能适应工作需要。”刘健说,作为一名专业技术人员,在做好本职工作的同时,他始终坚持钻研新知识、掌握新技术,先后推荐并引进了海

母冷再生、冷拌冷铺薄层罩面及大粒径水泥稳定碎石摊铺等新工艺、新技术,在节



能减排、提高工程质量等方面取得了很好的效果。

“虽然工作比较辛苦,但是每当在自己参与建设的公路上,我都会感到无比骄傲和自豪。”刘健说,作为一名共产党员,就应该主动作为,勇于担责。今后,他将用自己的实际行动,默默践行公路人甘当“铺路石”的铮铮誓言,为人民铺出更多更好的“康庄大道”。文/图记者王燕



赵雪英正在核算财务报表

——记市农机服务中心市直优秀共产党员赵雪英

因长期伏案工作,赵雪英的颈椎和腰椎积劳成疾。

去年10月的一天,正要出门上班的她晕倒在客厅里。到医院一检查才发现,颈椎多节突出,压迫神经,导致椎管变窄供血不足。医生建议她及时住院治疗,但正赶上一年中最忙的时候,为了不影响工作,经过简单地推拿理疗和输液后,她又返回了工作岗位。

经一周的忙碌,把头头工作全部做完后,才放心地到医院接受系统治疗。

几年前,赵雪英的母亲患上胃癌,手术后卧床不起。其间,她虽然尽心尽力照

顾母亲的生活起居,但因为工作繁忙,陪伴母亲的时间并不多,母亲去世后,赵雪英一直十分自责。

“一个党员就是一面旗帜,工作中多付出、多贡献是基本要求。”赵雪英说,自己做的这点工作微不足道,距离优秀共产党员标准还有不小的差距。下一步,她会不断提升自己的思想觉悟,提高业务质量和水平,不忘初心、牢记使命,为全市农机事业发展贡献力量。

文/图记者时苏建



红旗高扬·党员风采⑯

中共菏泽市委市直机关工委主办